Kputepun onieHuBaHus 3a/1aHlil DKCIEPUMEHTAIBHOTO Typa

3amanue 8-9 kinacca
1. 3arosHUM TaOJIUITY M HAITUILIEM YPaBHEHUS BO3MOXKHBIX PEeaKLUii:

Mng Ba(NO3)2 AI(NO3)3 Zn(NO3)2 Pb(NO3)2
Na,COs | 6enpiii | 6enpit | 6enpii | 6emnprii | Genprit
NaCl - - - - | 6enprit
K>S0y, - | Genbri - - | 6enbrit
KOH | 6enpiit - | 6emprii* | 6enprii* | 6enprii*

* 0ca/IoK pacTBOPSETCS IPH T00aBICHUHN U30BITKA THAPOKCH/IA KaJIHI
MgCl, + Na,CO3; = MgCOs;| + 2NaCl (1) — goryctum (MgOH),COs
Ba(NOs); + Na,CO3; = BaCO3| + 2NaNOs (2)
2AI(NO); + 3Na,COs + 3H,0 = 2A1(OH);| + 3CO; + 6NaNOs (3)
27Zn(NO3), + 2Na,CO; + H,0 = (ZnOH),CO3| + 4NaNOs + CO; (4)
2Pb(NO3)2 + 2N3.2CO3 + Hzo = (PbOH)2CO3l + 4NaNO3 + COZ (5) — A0IMYCTHUM PbCO3

Pb(NOs), + 2NaCl = PbCl,| + 2NaNOs (6)

Ba(NO3)2 + K;SO4 = BaSO4] + 2KNOj3 (7)

Pb(NO3)2 + K,SO4=PbS04| + 2KNOs (8)

MgCl, + 2KOH = Mg(OH),| + 2KCl (9)
AI(NOs3); + 3KOH =Al(OH)3;| + 3KNOs (10)
AI(OH); + 3KOH = K;3[AI(OH)s] (11) — monmyctum K[AI(OH)4]
Zn(NO3); + 2KOH = Zn(OH), | + 2KCl (12)
Zn(OH), + 2KOH = K,[Zn(OH)4] (13)
Pb(NO3), + 2KOH =Pb(OH),| + 2KClI (14)
Pb(OH), + 2KOH = K,[Pb(OH)4] (15)

2. PaccmoTpuM OfMH M3 BapUAHTOB MIPOBEACHUS WACHTH(UKAIIMKI. B 4eThIpe uncThie MpoOupKu
HAJIMBaeM PacTBOPHI U3 Habopa «A»—«I'» u 1o0aBIsieM N0 HECKOIBKO Karellb pacTBOpa U3
MIPOHYMEPOBaHHBIX Mpooupok. Bee Habmomaempie 3 (HEeKTh BHOCHM B TAaOJIUIY aHATOTHYHYIO
MOCTPOCHHOU BBIIIe. OMBIT MOBTOPSEM CO BCEMH OCTAaBIIMMUCS Ipodupkamu. [1o konndecTBy
00pa3yromuxcs 0CaaKOB MOXKHO UICHTU(HUIIMPOBATH BCE BEIICCTBRA.

PaszbanaoBka
Wnenrudukarus BeniectB B Habopax «1»—«» u «An—«I'» 8x1,50.=1260.
3armnoJiHeHne Ta0InIIb 0,50.
Hanucanue ypasaennii (1)—(15) 15x0,56.=7,56.
HUTOI'O 20 0.




